

## PREGÃO ELETRÔNICO N.º 007/2013 – ESCLARECIMENTO I

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, o seguinte esclarecimento, relativo à licitação em epígrafe:

### PERGUNTA 1:

Quais cidades tem vale transportes e qual o valor?

### RESPOSTA 1:

<b>QUADRO VALE TRANSPORTE</b>	
<b>CIDADE</b>	<b>VALOR</b>
BELÉM E REGIÃO METROPOLITANA	R\$ 2,20
CASTANHAL	R\$ 1,90
DOM ELIZEU E ITINGA	R\$ 2,00
MARABÁ	R\$ 2,00
PARAUAPEBAS	R\$ 1,50
SANTARÉM	R\$ 1,90
TUCURUÍ	R\$ 2,25

### PERGUNTA 2:

No item 13.3 TOTAL GERAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO a seguinte tabela:

#### **TOTAL GERAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO:**

<b>Valor 107 postos (A)</b>	R\$- 2.490.959,88
<b>Valor implementação novos postos (B)</b>	R\$- 42.213,80
<b>Valor serviços extras/reforços (C)</b>	R\$- 124.547,99
<b>TOTAL ESTIMADO (A + B + C)</b>	R\$- 2.657.721,67

Pergunta: na planilha de custo e formação de preço é para ser colocado esse valores de horas extras e valor de implementos de 20 posto?

**RESPOSTA 2:**

A abertura do certame será suspensa para que possamos realizar o ajuste no modelo de proposta a ser apresentada pelo licitante vencedor e, após isso, republicar o edital.

**PERGUNTA 3:**

Qual a convenção utilizada para a planilha de custo e formação de preço?

**RESPOSTA 3:**

Como o processo foi montado em 2012 a convenção utilizada foi a de 2012.

**Vera Morgado**

Pregoeira